



## НЕ ПО ГОДАМ

■ Израильские законодатели обсуждают возможность введения возрастных ограничений на маммопластику. Согласно разрабатываемому законопроекту гражданки этой страны смогут обращаться к пластическим хирургам с целью увеличения груди только по достижении 22-летнего возраста. По мнению государственных мужей, достаточно повзрослев и пройдя военную службу, девушки уходят из-под влияния рекламных императивов и оказываются готовыми сделать самостоятельный рациональный выбор.



## СЕРГЕЙ СВИРИДОВ,

пластический хирург, член Общества пластических, эстетических и реконструктивных хирургов России, руководитель клиники Dr. Sviridov:

«Задача пластического хирурга — не только добиться безукоризненного эстетического результата, но и сделать это без ущерба для здоровья пациентки и с максимальным для нее психологическим комфортом. Заявленным требованиям отвечает метод бесшовной маммопластики.

В ходе данного вмешательства ткани не рассекаются скальпелем (он применяется только в самом начале — при рассечении кожи вокруг нижнего края ареолы), а деликатно раздвигаются, например, браншами ножниц. Это позволяет сохранить целостность сосудов (отсюда почти полное отсутствие кровотечения во время операции и послеоперационного отека) и магистральных млечных протоков тканей молочной железы.

После внедрения имплантата кожный разрез в области нижней части ареолы не сшивается косметическим швом, а склеивается специальным клеем: кожные края смазывают этим составом, а затем плотно сдавливают. Таким образом, на четвертыйлятый день после операции шов становится незаметным. Вмешательства как ни бывало».